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Gâmara Municipal "José Serafhim"
Catiguá/Estado de Sâo Paulo

ATA DA 160 SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUA, REALIZADA NO
DIA 21 DE OUTUBRO DE 2014.

Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e quatorze reuniu-se em Sessão Ordinária a
Câmara l\4unicipal de Catiguá, em sua sede própria localizada à Av. lvlanoel Simeão Rodrigues, n'.
320, assumindo a presidência o Vereador João Basaglia e na 1o. Secretária a Vereadora Sra
Silmara Perpetua Tom Alexandre, o presidente solicitou a 1o. Secretária a chamada dos
vereadores, e constatou a presença de: Aparecida Perpetua Ponci Peres, Claudemir José Grava,
Fernando César Darcie, Geraldo dos Santos Figueiredo, João Basaglia, MaÍco Roberto dos
Santos Fusaro, Niìva Fernandes Craveiro Oliveiro, Silmara Perpetua Tom Alexandre e Valmir
Trovo, Havendo número legal o Presidente e sobre a proteção de Deus declarou aberta a presente
Sêsáo OÍdinária, soìicitou a leitura da Ata da Sessão Anterior a qual foi lida e colocada em
yc:ãËo foì aprovada por todos Em seguida o Sr. Presidente soìicitou a 1o Secretária a Leitura do
Eic€iènte do Dia que constou do segulnte:
Veto ao Projeto de Lei Complementar n"00'112014 do Legislativo, autoria do vereador
ChudemiÍ José Grava.
Proieto de LeÌ no018/2014, "AutoÌiza o Poder Executivo a realizat sem ônus e encargos por
pràzo determinado, cessão de uso de direito real de imóvel para o Estado de São Paulo,
atÍavés as Secretaria de Segurança Pública, objetivando a instalação e ou permanência de
Unidade Policial".
Esgotada a Leitura do Expediente do Dia deixou a palavra |vre, ninguém querendo fazer uso da
mesma o Sr. Presidente declarou encerrado o Tempo regimental destìnado ao Expediente do dia
passando a Leitura da Ordem do Dia que constou do seguinte:
Veto ao Projeto de Lei Complementar no 001/2014 posto em votação e discussão foi aprovado
Dor unanimldade.
Projeto de Lei n"018/20'14 Posto ern discussão e votaçáo foi aprovado por unanimidade
Esgotada a Leitura da Ordem do Dia o Senhor Presrdente deixou a paìavra livre ninguém
ouerendo fazer uso da oalavra. Sr. Presidente aqradeceu a oresenca de todos e declarou
encerrada a oresente Sessão Ordinária Para constar eu, Silmara Perpetua Tom Alexandre
lavrei a presente Ata a qual segue assinada pelo Presidente Sr João Basaglia, Vice-Presidente
Claudemir Jose Grava, 1o. Secretária Silmara PeÍpetua Tom Alexandre e a 2o Secretária Nllva
Fernandes Craveiro de Oliveira.
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